il

PacniostoxeHue yncesn

Nwms:

Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET.

1)

3)

)

7)

9

[Ton kakoii 6YKBOI pacroiokKeHbl Ykcia 0T 2)
HauOOJIBIIEr0 K HAauMEHbIIEMY?

A.-60,-76,-50,-67
B.-50,-60,-76,-67
C.-60,-67,-50,-76
D.-50,-60,-67,-76

ITox kakoi GyKBOM pacronoxkeHsl ynuciaa ot 4)
HAaWMEHBIIIETO K HanOoJbIeMy?

A.-50,-54,-60,-77
.=77,-60,-50, -54
.=77,-60,-54,-50
.-50,-54,-77, -60

Caow

[Ton kakoii 6YKBOIi pacrosiokeHsl urcia ot 6)
HauOOJIBIIEr0 K HauMeHbIIeMy?

A.-4,-9,0,-8
B.-9,-8,0,-4
C.0,-4,9,-8
D.0,-4,-8,-9

I[Tox xakoi GYKBOU pacHoIoKeHbl Yuciaa or  8)
HAaWMEHBIIIETO K HauOoJbieMy?

A.-182,-811,-479, -741
B.-182,-479,-811, -741
C.-811,-741,-479,-182
D.-479,-811,-182,-741

ITox xakoi GykBo#i pacronoxensl unciaa or 10)
HarOOIBIIETO K HANMEHBIIEMY ?

A.-51,-81,-50,-62
B.-50,-51,-81,-62
C.-81,-62,-51,-50
D.-50,-51,-62,-81

[Ton xakoit OYKBOM pacHoI0kKeHbI YUCIa OT
HaMMEHBIIIEro K HanOobiieMy?

A.9,2,7,3
B.9,7,2,3
C.3,2,9,7
D.2,3,7,9

[Ton kaxoii OyKBOM pacnoI0KeHbl YUCia OT
HanOOJIBIIIETO K HAUMEHBIIIEMY ?

A.6,5,4,-9
B.6,-9,5.,4
C.-9,4,5,6
D.5,4,6,-9

ITon xakoif OyKBOM pacHoiI0kKeHbl yhcia OT
HauOOJIBIIEro K HauMeHbIIeMy?

A.0,1,4,7
B.4,0,7,1
C.7,4,0,1
D.7,4,1,0

[Ton xakoit OYKBOM pacroOI0KEHbI YUCIIa OT
HAaWMEHBIIIETO K HauOoJIbIIeMy?

A.9,7,2,4
B.9,7,4,2
C.2,4,7,9
D.7,2,9.,4

[Ton kaxoii OyKBOI pacmoiI0KeHbI YHCIa OT
HAUMEHBIIIETO K Hanbomnpiiemy?

A.-59,-79,-57,-72
B.-79,-72,-59,-57
C.-57,-59,-72,-79
D.-57,-79,-59,-72

OTBeThl

10.
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ﬂh Pacnionoxenue uucesn Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenennre noa Kakoi 0yKBoil HAXOAUTCH NPABWIbHBIN OTBET. OTBEeTHI

1) Tlox kakoit OykBoit pacronokensl uncia or  2) Ilox kakoit OyKBOI pacroaoKeHbl YUcia OT

HauOOJIBIIEr0 K HAauMEHbIIEMY? HaMMEHBIIIEro K HanOobiieMy? L. D
A.-60,-76,-50,-67 A.9,2,7,3
B.-50,-60,-76 , -67 B.9,7,2,3 2. _ D
C.-60,-67,-50,-76 C.3,2,9,7
D.-50,-60,-67,-76 D.2,3,7,9 ;. C
s A
3) TIlon kakoii GykBoii pacrosioxkensl uncna or  4) Ilox kakoii GyKBOM pacIoI0oKeHbl YUCIa OT
HAaUMEHbBIIEro K Haubospuiemy? HauOO0JIbIIEr0 K HAMMEHbIIEMY ? 5. D
A.-50,-54,-60,-77 A.6,5,4,-9
B.-77,-60 ,-50 , -54 B.6,9,5,4 6. _ D
C.-77,-60,-54,-50 C.-9,4,5,6
D.-50,-54,-77 , -60 D.5,4,6,-9 7. C
5. C
S) Tlox xakoii GykBo#i pacmonoxens! unciia oT  6) Tlox kakoil GYKBOW pacrookKeHbI YKCIIa OT
HauOOJIBIIEr0 K HauMeHbIIeMy? HauOOJIBIIEro K HauMeHbIIeMy? 9. D
A.-4,-9,0,-8 A.0,1,4,7
B.-9,-8,0,-4 B.4,0,7,1 . B
C.0,-4,-9,-8 C.7,4,0,1
D.0,-4,-8,-9 D.7,4,1,0

7) Tlon kakoii GyKkBoO#t pacmosnoxkensl ynciaa or  8) Iloj kakoit OyKBO PacIoNOKEHbI YUCIIA OT

HAaUMEHBIIETO K Hanbospiiemy? HAaUMEHBIIETo K Hanbospiiemy?
A.-182,-811,-479, -741 A.9,7,2,4
B.-182,-479,-811, -741 B.9,7.,4.,2
C.-811,-741,-479,-182 C.2,4,7,9
D.-479,-811,-182,-741 D.7,2,9.,4

9) TIlox xakoii 6ykBoii pacnonoxensl uncna or 10)  Ilox kakoii OyKBO# PacIIONOkKEHBI YKCIIA OT

HauOOJIBIIEro K HauMEeHbIIEMY? HaMMEHBIIEro K HauOosbiieMy?
A.-51,-81,-50,-62 A.-59,-79,-57,-72
B.-50,-51,-81,-62 B.-79,-72,-59,-57
C.-81,-62,-51,-50 C.-57,-59,-72,-79
D.-50,-51,-62,-81 D.-57,-79,-59,-72
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